
 

العا
صمة

 

  السؤال الأول:
 استخدم البيانات في الجدول المجاور ثم أوجد:

 ......................................=المنوال  .1
 المتوسط الحسابي = ............................ .2

.............................................. 

.............................................. 

 حدة بالدينار في أحد المحلاتاالساعة الو في المبيعات 
 15 المحل الأول
 7 المحل الثاني

 12 المحل الثالث
 8 المحل الرابع

 13 المحل الخامس

وانية
لفر

 ا

  السؤال الثاني:
 دراجات هوائية بالدينار الكويتي كالآتي: 5* إذا كانت أسعار 

 فإن: 44،  30،  64،  30،  32
 المنوال = ...................

 ........................المتوسط الحسابي = .............

ولي
 ح

  السؤال الثالث:
 دراجات هوائية بالدينار كالآتي: 6* إذا كانت أسعار 

 فأوجد ما يلي: 14،  13،  13،  9،  2،  9
 المنوال = ...................) أ ( 

 ..............................) ب ( ترتيب البيانات: 
 ..............................الوسيط = ............

 .......................................المتوسط الحسابي = .......) جــــــ ( 

هراء
الج

 

  :الرابعالسؤال 
 5،  3،  12،  7،  3* أوجد لمجموعة البيانات التالية: 

 ...................المدى =  .1
 المنوال = ............... .2
 الوسيط = ........... .3
 المتوسط الحسابي = ...................................... .4

 

كبير
ك ال

مبار
 

 امس:السؤال الخ
 * أوجد المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات التالي:

12  ،14  ،12  ،19  ،18 
.......................................................... 

 

 المنوال والوسيط والمدى والمتوسط الحسابي -  الأولىالوحدة  -الصف السادس 



دي
لأحم

ا
 

 سادس:السؤال ال
 * أوجد المدى والمنوال والوسيط والمتوسط الحسابي لمجموعة البيانات التالية:

4  ،11  ،7  ،5  ،4  ،5 
 المنوال = ...............             المدى = ...................

 .المتوسط الحسابي = ........................                    ...........الوسيط = 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

  :السابعالسؤال 
 قيم التالية:لمجموعة ال المتوسط الحسابي* أوجد 

3  ،4  ،6  ،5  ،2 ،7  ،9  ،12 
..................................................... 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  :الأسئلة الموضوعية * 

 أولا: ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

 مبارك الكبير   المنوال يساوي الوسيط                5،  5،  3،  5، 2في مجموعة البيانات التالية     1  

 ؛ 4وأصغر قيمة هي  19إذا كان المدى في البيانات الإحصائية يساوي     2  

                15فإن أعلى قيمة لهذه البيانات تساوي 

 التعليم الخاص  

 لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:ثانيًا: 

 حولي هو: 9،  4،  6،  1،  7،  3،  5الوسيط لمجموعة القيم:      3 

           8             4           1              5 
ج ب أ

 ـأ
 د

 ب أ

 ب أ



 ا

صمة
العا

 

  السؤال الأول:
  استخدم البيانات في الجدول أدناه ثم أجب:

 اصنع تمثيلا بيانيًا بالخطوط .1
 
 
 
 
 
 
 

 ............................................... :عدد زوار المركز العلمي يومي الخميس والأحد مجموعأوجد  .2

 العلميعدد زوار المركز  اليوم

 600 الخميس
 500 الجمعة
 700 السبت
 300 الأحد

وانية
لفر

 ا

استخدم البيانات الواردة في الجدول أدناه لتصنع تمثيلا بالأعمدة المزدوجة، ثم استخدم هذا التمثيل  السؤال الثاني:
 البياني للإجابة عن السؤال التالي: 

 
 
 
 
 

الظهر وبعد الظهر في أي فصل كان عدد الذين يقرؤن قبل  •
 ................أكبر؟ ............

 عدد الذين يقرؤن القرآن

 بعد الظهر قبل الظهر الفصل
 5 10 سادس "أول"
 6 8 سادس "ثاني"

ولي
ح

 

 الكتب التي أصدرت                                                                          السؤال الثالث:
 عمدة فيما يلي:                                       لأاستخدم التمثيل البياني با

 ) أ ( أوجد المدى ..........................
 
 ) ب ( ما هو مجموع ما تم إصداره من جميع الكتاب الثلاثة؟ 

   ........................                                                     .......................... 
                                                                            

 
 

                                                                               

          
 الكاتب الثالث        
          
 الكاتب الثاني        
          
 الكاتب الأول        
          

 التمثيلات البيانية -الوحدة الأولى   -الصف السادس 

8  7   6   5   4   3    2   1   0 



هراء
الج

 

 السؤال الرابع:
 * استخدم جدول التكرار أدناه لتصنع مدرجا تكراريًً: 

  
 أعمار زوار السيرك

 التكرار علامات العد الفئة
 3إلى أصغر من  0

 
2 

 6إلى أصغر من  3
 

6 
 9إلى أصغر من  6

 
5 

كبير
ك ال

مبار
 

  أكمل جدول التكرار التالي واصنع مدرجًا تكراريًً: السؤال الخامس:* 

 أعمار زوار السيرك

 التكرار علامات العد الفئة
 10إلى أصغر من  5

 
 

 2  15إلى أصغر من  10

 20إلى أصغر من  15
 

 

 4  25إلى أصغر من  20

 7  30إلى أصغر من  25

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

  :تمثيلًا بيانيًا بالخطوطاستخدم البيانات الواردة في الجدول أدناه؛ لتصنع  السؤال السادس:
 عدد الصحف بالملايين السنة

2012 12 
2013 10 
2014 8 
2015 5 

 

  

 



 

 

 

 

 الأسئلة الموضوعية * 

 أولا: ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

 6يساوي  11،  7،  5،  9،  9المدى لمجموعة القيم      1 
  

 العاصمة

 30فإن طول الفئة يساوي  20إلى أقل من  10ذا كانت الفئة من إ    2 
  

 الفروانية

 5(؛ فإن طول الفئة يساوي  14إلى أصغر من  10ذا كانت الفئة  ) من إ    3 
  

 حولي

في التمثيل البياني     4 
 المقابل:

الشهر الذي بلغ عدد النسخ 
نسخة  600المباعة للمجلة 
 هو شهر مارس

  
 الجهراء

 ثانيًا: لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

 الفروانية     أسلوب تمثيل البيانات في الشكل المجاور هو:     5  

 الأعمدة            المدرج التكراري            المصورات            بالخطوطالتمثيل البياني            

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

ج ب أ

 ـأ
 د


